
 

01تمارين  كيمياء  الأولى بكالوريا   ةـيـلـوصـمـالوة ـلـواصـمـال 

  

  
  02 الـتـمـريـن 

  
  
  
  

 SO2أكسيد الكبريت كتلي لثنائي التركيز اليم الموالية الق، وتمثل من الهواء  14kgحوالي نستنشق يوميا      
  : في مناطق مختلفةفي الهواء 
  . 30μg.m-3: في البادية 

  . 65μg.m-3:  مدينة في ال
  . 140μg.m-3:  صناعية منطقة في  

  .ق الثلاث طالمنافي كل من شخص ما يا ميوالتي يستنشقها  SO2كتلة أكتب . 1
  .المقابلة في كل حالة  SO2كمية مادة استنتج . 2

  . ρair=1,3kg.m-3: الكتلة الحجمية للهواء : نعطي 
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